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ATAN°001/2017

Ata da Sessão Solene de Posse para a décima sexta Legislatura 2017 a 2020. Ao primeiro dia do
mês de janeiro do ano de 2017, às dez horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado
de São Paulo, deu-se a Sessão Solene de Posse, sob a presidência do vereador Sr. Alexandro
Eduardo Rossetti, por ser o mais votado, conforme dispõe o artigo 6° do Regimento Interno da
Câmara Municipal. Em seguida o Sr. Presidente convidou os vereadores eleitos e diplomados
para comporem a Mesa, os Srs. Carlos Roberto Fernandes, João Roberto SanfAna, Marcelo
Aparecido de Azevedo, Marcos Vinicius Alves Teixeira, Mauricio Gomes Ferreira, Rosa Maria
da Silva, Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira e Paulo Vitor Spagnoli, em seguida o Sr.
Presidente designou o vereador Carlos Roberto Fernandes para secretariar os trabalhos da mesa.
Seguindo convidou as seguintes autoridades para comporem a mesa: Sr. José Lourenço Alves
Prefeito eleito e diplomado e sua esposa Sra. Dalvani Bote Pedrassa, Sra Dulcinéia Aparecida
Guimarães Vice-Prefeita eleita e diplomada e o Dr. Célio Paranhos Sant1 Ana Diretor Jurídico da
Câmara Municipal e para iniciar a solenidade ouviu-se o Hino Nacional Brasileiro e em seguida
o Hino Oficial de Nipoã. Seguindo os trabalhos o Sr. Presidente convidou os Srs. vereadores
eleitos e diplomados para ficarem de pé e prestar o seguinte compromisso regimental "Prometo
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem estar
do Município". Assim o prometo. Após prestarem o compromisso o Sr. Presidente os declarou
legalmente empossados, incluindo-se. Em seguida solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Termo de Posse, que após ser lido, foi devidamente assinado pelo Presidente,
Secretário e Vereadores presentes. Seguindo convidou o Sr. José Lourenço Alves, Prefeito eleito
e diplomado para ficar de pé c prestar o compromisso regimental, em seguida o declarou
legalmente empossado o Prefeito do Município de Nipoã-SP, o Sr. José Lourenço Alves,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Termo de Posse, que após ser lido foi
devidamente assinado pelo Prefeito, Presidente, Secretário e Vereadores presentes. Em seguida o
Sr. Presidente convidou a Sra. Dulcinéia Aparecida Guimarães Vice Prefeita eleita e diplomada
para ficar de pé e prestar o compromisso regimental, após a declarou legalmente empossada a
Vice-Prefeita do Município de Nipoã-SP, Sra. Dulcinéia Aparecida Guimarães, solicitando ao Sr.
secretário para fazer a leitura do termo de posse, que após ser lido, foi devidamente assinado pela
Vice-Prefeita, Presidente, Secretário e Vereadores presentes. Seguindo o Sr. Presidente
franqueou a palavra aos Srs. vereadores, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto
SanfAna; agradeceu a Deus e aos seus eleitores, agradeceu a presença dos ex-Prefeitos,
agradeceu ao Sr. Prefeito que está sendo empossado e desejou sucesso a administração.Fez uso
da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli Agradeceu a Deus, sua família, seus eleitores e ao
público presente e disse que irá legislar sempre em prol da população nipoense. Fez uso da
palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira; agradeceu a Deus, sua família a presença
dos ex-prefeitos e do público em geral, agradeceu em especial seu pai e sua mãe, dizendo ter
muito orgulho de seus pais, disse que pretende legislar somente em prol da população nipoense e
jamais participara de acordos ou barganhas. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; agradeceu a presença de todos, desejou um Feliz e Próspero Ano Novo a todos e que
consigam grandes realizações em prol da população nipoense. Fez uso da palavra a vereadora
Taís Graciela Gorgato Costa Oliveira; agradeceu a Deus, a sua família, seus eleitores e colocou-
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se a disposição da população. Fez uso da palavra o Prefeito Municipal Sr. José Lourenço Alves;
agradeceu a Deus, sua família os pastores, ex-prefeitos, público presente em seguida disse que
pretende governar somente em prol da população e também jamais participará de acordos ou
barganhas, em seguida fez um discurso de agradecimento, disse sentir-se muito honrado em estar
aqui neste momento e que irá fazer tudo o que for possível para proporcionar o bem estar de
todos os munícipes nipoenses. Seguindo o Sr. Presidente agradeceu a todos e não tendo mais
nada a tratar na Sessão de posse fez-se uma pausa para a transmissão de cargo do Prefeito
Municipal, em seguida o Sr. Presidente reiniciou a Sessão para eleger a Mesa Diretora para o
biénio 2017/2018. Em seguida o Sr. Presidente explicou que a eleição seria feita da seguinte
maneira: cargo por cargo a começar pelo Presidente, depois Vice-Presidente e a seguir 1° e 2°
secretário, com cédulas individuais e que a votação é pública devendo o vereador pronunciar o
seu voto na tribuna. Em seguida iniciou-se a eleição para Presidente, sendo candidatos os Srs.
Alexandro Eduardo Rossetti e Marcos Vinícius Alves Teixeira, após a votação ficou da seguinte
maneira Sr. Alexandro Eduardo Rossetti recebeu 06 votos e Sr. Marcos Vinícius Alves Teixeira
recebeu 03 votos, sendo eleito o Sr. Alexandro Eduardo Rossetti com 06 votos. Seguindo fez-se
a votação para Vice-Presidente, sendo candidatos os Srs. João Roberto SanfAna e Marcelo
Aparecido de Azevedo, terminada a votação ficou da seguinte maneira, Sr. João Roberto
Sant'Ana recebeu 04 votos e Sr. Marcelo Aparecido de Azevedo recebeu 05 votos, sendo eleito o
Sr. Marcelo Aparecido de Azevedo com 05 votos. Seguindo fez-se a votação para 1° Secretário,
sendo candidatos os Srs: Carlos Roberto Fernandes e Paulo Vitor Spagnoli. Terminada a votação
ficou da seguinte maneira: Carlos Roberto Fernandes recebeu 05 votos e Paulo Vitor Spagnoli
recebeu 04 votos, sendo eleito o Sr. Carlos Roberto Fernandes com 05 votos. Seguindo fez a
votação para 2° Secretário, sendo candidata a Sra. Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira.
Terminada a votação ficou da seguinte maneira Taís Gracilea Gorgato Costa Oliveira recebeu
09 votos, sendo eleita a Sra. Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira por unanimidade de votos.
Terminada a eleição da Mesa Diretora para o biénio 2017 a 2018, a mesma ficou assim
constituída: Presidente: Sr. Alexandro Eduardo Rossetti, Vice-Presidente Sr. Marcelo Aparecido
de Azevedo, 1° Secretário Sr. Carlos Roberto Fernandes e 2a Secretária Sra. Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira. Seguindo o Sr. Presidente declarou empossada a nova Mesa Diretora.
em seguida franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, ninguérm querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos termos regimentais.
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